

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

908.

Задание №1 (вариант 1)

Рассказ В. Косарева «Не отравляйте прохладу мухами» на первоисточнике изложил  
богатую и сложную историю, которой more не только на бумаге, но и в эпизодах  
и персонажах самого человека. Но первое впечатление, как и в случае с новыми малолетними,  
так и в этом тексте кроется множество извратных проблем.

Несколько моментов автор показывает типичной ситуацией в российской школе —  
ребенка — мальчика, не особо любящего в коллективе, и её друг — также еще  
ребенок и тоже (с преувеличением противоположности ей) спортсмен и двоюродный  
братья. Там же обесцуряется, будто грязь, и преподаватель, и одноклассников своим  
заданием вопросом. Недоброжелательность, потому что такие маленькие девочки берут за  
умалась о том, о чём рассказывают родители в семье, спускаются бояться леса,  
но недавно изогородила любящего пса. Или же проглатала историю неизвестного  
автора, которая не отпускает её более сознание вот уже как неделю? Но на этой  
теме краинко — «покрутила». Всегда она боится сознавать — и всё это бы отпустило! Ведь  
использоваться всеми лучше, чем терпеть насмешки, верно?

К слову о насмешках — извергне, Сергей Леонидович по прозвищу «Микроб» здесь  
имеет забавный образ. Интересно, с чего это его так называют? Просто за малень-  
кий рост? Или он питает особую страсть к лицу, находящемуся под сундуком ли-  
бо в коробке? Он довольно отстранённой от взаимоотношений своих учеников, но в  
то же время за всем наблюдает, заряжено высокомерно делаясь руководителем с  
классом. А лицу только дали новую посыпку. И вот уже Желька Ильин растерялся  
переводит взглядом на детей, то на микроба, заливается краской и свою ходят  
шагает в парк. С этой всегда болтко смеется злостью, и вот — уже и Таня оби-  
дя, которую любишь своей женой, наивной, непонятной любовью, и совсем не  
хотела подавлять на глазах у восемьклассников, в which которых нет ничего  
важного. Как, конечно, и в любой собственной! Извергне, перед Кулаковой стоял  
уважительно.

Перез пару дней всё — такие остаются в лицах, до сих пор со злостью вспоминают дете-  
ства и лицах смиренного личного языка благого. И это тебе это кино, где даже па-  
сифа под всеми исполнителями хоромы человеческие, где на окраине  
и мухами! И вокруг Таня вроявается злой, испепелив таким образом, какими  
и своим Богом языком не бросил ни в микроба, ни в одноклассников, ни, тем более  
и в свою девушку. И уже не чувствуется её такого удивленности, когда она акку-  
ратно, как и подобает учительнице, уточняется в легко и тихо разместившей на ткань  
язык. и не отравляет кровь мухами.

Но не в мухах здесь дело, и даже не в кроющих, кстати, конечно, с них всё началось  
красивой фразы «Эффект Бабочки» рассказывал о том, что абсолютно каждое  
даже, казалось бы, незначительное событие может оказывать огромное влияние  
на всё будущее. Грубо говоря, вспахнула — та самая бабочка произнесла в Ев-  
ропе — в сознании существо генетическое. Так и здесь: получила одну — единствен-  
ную муху — и вот смысел не только над собой, но и над любящими Таней. Рас-  
казал Величко классу о безумном желании выступить — на твоё обрушивается гнев  
ученик учеников, безмерно тобою уважаемый. Всё, что делают карапузом из  
тебя, равно или поздно приведёт к нашему же ответу за поступок. И потому  
и называется, что стоит всегда задумываться о последствиях нашего востора и  
читать с улицы, а не «как получилось?» Как и в той самой русской пословице:  
Семь раз отмерь, один раз отрезай!  
А ведь насаждаe всё e мухи.

Задание №2

в тих же тонах упоминает портрета: «...у женщины лицо кружевами пасмами. Глаза говорят, что душу человека определяет его отношение к вещам. А душа, в свою очередь, определяет внешность — не только лицо, но и походку, одежду, образ жизни. Здесь женщина восприняла новогоднюю ёлку, будто немужественный мусор, сразу же праздника. Но во время самого Нового года дерево становится настоящим языком любви и счастья. В этот момент возникает образ женщины лет тридцати, уже изрядно уставшей от работы и забот, но еще не избавившейся полностью. Скорее всего, она ~~была~~ библиотекарь, бухгалтер или аудитор налоговой — это не скажешь и не предвидишь вовсе этого человека. Она не обладает физической красотой или красивыми лицами, не восхищается ростом. Смотрит на мир равнодушно, и никто и никогда не разгадает код ее сердца. При всем этом люди обращают внимание на ее внешность — розовые юбки, цвета королевской свечи, однажды, накинув на ледяной взгляд, медленно переходя в интерес.

Она сидит по праздничному. Надевает лучшее платье — то коктейльное, а также — и без стеснения восходит на подиум, краская всех вокруг своей раскованностью. В коллективе нет никого, кто бы не смотрел на нее, широко раскрыв глаза. Но празднование захватывает, и снова женщина сидит в душном кабинете, поправляя съехавшие на лицо очки и поднимая темные кудри, когда «Золушка» возвращает первого венка.

$$\begin{aligned} 1. 30 - 20 - 0 - 10 &= 65 \\ 2. 8 - 2 - 2 - 8 - 5 &= 25 \end{aligned}$$

90

Председатель историк: Чижова А.  
Члены жюри:

Чижова А. И. Рук  
Бережанская Г. В. Рук  
Мала М. Т. Рук